
SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG 
8. Wahlperiode 

Kleine Anfrage 

der Abg. Hadewig und Ruge (F.D.P.) 

und 

Antwort 

der Landesregierung - Kultusminister -

Schulgrößen in Schleswig-Holstein 

1. Welche Grund- und Hauptschulen im Lande Schleswiq-Holstein, 
aufgeschlüsselt nach Kreisen, sind derzeit nicht mind;stens ein­
zügig? 

Stadt Flensburg 

Grund- und Hauptschule: 
Grund- und Hauptschule Friedheim, Grund- und Hauptschule Mürwik 

Kiel 

Grund- und Hauptschule Gerhardstraße 

Hansestadt L\ibeck 

Grundschule: 

Grundschule Großsteinrade, Grundschule Wulfsdorf 

Grund- und Hauptschule: 
Otto-Passarge-Sdmle 

Neumünster 

Grund- und Hauptschule: 
Theodor-Storm-Schule 
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Kreis Dithmarschen 

Grundschule: 

Barlt, Dellstedt, Diekhusen-Fahrstedt, Grundschule V Heide, Kron­
prinzenkoog, Lehe, Linden, Neuenkirchen, Neufeld, Nindorf, _Ostrohe, 
Schafstedt, Schalkholz, Wrohm 

Grund- und Hauptschule: 

Grund- und Hauptschule III1 Heide 

Kreis Herzogtum Lauenburg 

Grundschule: 

Escheburg 

Grund- und Hauptschule: 

Gudow, Gülzow, Lütau1 Müssen, Rotenbek - Schule Kuddewörde­
Grande 

Kreis Nordfriesland 

Grundschule: 

Behrendorf, Haselund, Löwenstedt, Norstedt, Sollwitt 

Hauptschule: 

Hallig Gröde 

Grund- und Hauptschule: 
Achtrup, Emmelsbüll-Horsbüll, Hallig Hooge, Hallig Langeneß, Nord­
strandischmoor, Hallig Oland, Grund- und Hauptschule Nordstrand 
Süden, Oldenswort, Grund- und Hauptschule St. Peter-Ording ~ 
Kurschule Oppel -

Kreis Ostholstein 

Grundschule: 
Techau 

Grund- und Hauptschule: 
Gremersdorf, Petersdorf/Fehmarn, Puttgarden/Fehmarn 

Kreis Pinneberg 

Grundschule: 

Ellerhoop, Hetlingen, Lutzhorn 

GrundM und Hauptschule: 
Appen, Wedel 

Kreis Plön 

Grundschule: 
Behrensdorf, Dannau, Dersau, Giekau 
Großharrie, Hohenfelde, Hohwacht, 
Stolpe, Trändei 

Grund- und Hauptschule: 

~ Grundschule Seekrug -·, 
Rendswühren, Schwartbuck,. 

Bokhorst - Grund- und Hauptsdlllle Hüttenwohld -, Koppelsberg 
Plön ~ Internatsschule für jugendliche Spätaussiedler ~ 
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l{reis Rendsburg-Eckernförde 

Grundschule: 

Achterwehr, Bargstedt, Bredenbek, Gammelby, Gnutz, Groß Vop­
stedt, Langwedel, Loose, Mühbrook, Neudorf, Neuwittenbek, Schin­
kel 

Grund- und Hauptschule: 

Alt Duvenstedt, Aukrug-Innien, Quarnbek - Schule Strohbrück -, 
Wattenbek 

J{reis Schleswig-Flensburg 

Grundschule: 
Bergenhusen, Boren, Groß Rheide, Ja-gel, Klein Bennebek, Megger­
dorf, Neuberend, Selk, Tetenhusell 

Grund- und Hauptschule: 

Husby, Japlund, Medelby, Japlund-Weding 

Kreis Segeberg 

Grundschule: 
Fahrenkrug, Groß Kummerfeld, Klein Kummerfeld, Oering, Sarau, 
Struvenhütten, Wakendorf II 

Grund- und Hauptschule: 

Schule Harksheide Süd Norderstedt 

Kreis Steinburg 

Grundschule: -

Hauptschule: -

Grund- und Hauptschule: 

Kreis Stormarn 

Grundschule: 

G'rönwohld, Hamberge 

Grund- und Hauptschule: 

Klaus-Groth-Sdntle Bad Oldesloe, Boisbüttel 

2. Welche dieser Schulen werden in absehbarer Zeit eine Ein­
zügigkeit erreichen'? 

Ohne Schulzusammenlegungen bzw. Änderung der Einzugsbereiche 
wird voraussichtlich keine der vorgenannten Schulen die Einzügig­
keit erreichen. 
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